



Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț

Piatra Neamț, Bd. Traian nr.1-3,

Tel-0233219440-centrală-0233214039-secretariat-Fax-0233216562

e-mail: sjuncamt@sjuncamt.ro

Operator prelucrare date cu caracter personal nr. 24087

Nr. 22794 din 17 08 2015

ANUNT

Avand in vedere:

H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si criteriilor de promovare in grade si trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual in sectorul bugetar cu modificarile si completarile ulterioare;

Ordinul nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea si promovarea in functii, grade si trepte profesionale a personalului contractual din unitatile sanitare publice din sectorul sanitar;

Regulamentul privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si criteriilor de promovare in grade si trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț si al institutiilor si serviciilor publice de interes județean aprobat prin Dispozitia nr. 407/15.12.2014;

Prevederile Codului Muncii;

Adresele Consiliului Județean Neamț nr. 2598/16.02.2015 si nr.1844/04.02.2015

Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț organizeaza in data de **07 septembrie 2015** concurs pentru ocuparea urmatoarele posturi vacante :

Sectia Reumatologie :

- 1 (un) post vacant de asistent medical debutant (PL)

Cab. Endocrinologie – A.I.S.

- 1 (un) post vacant de asistent medical debutant (PL)

comp. Hematologie

- 1 (un) post vacant de asistent medical (PL)

1. Condițiile generale de participare la concurs:

- a) are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European și domiciliul în Romania;
- b) cunoaște limba romana, scris si vorbit;
- c) are varsta minimă reglementata de prevederile legale;
- d) are capacitate deplina de exercitiu;
- e) are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate;

f) indeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;

g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice de participare la concurs pentru ocuparea postului

Pentru posturile de asistenți medicali debutanți

- diploma de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diploma de studii postliceale prin echivalare conform H.G. nr. 797/1997 ;

Pentru postul de asistent medical:

- diploma de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diploma de studii postliceale prin echivalare conform H.G. nr. 797/1997 ;

- 6 luni vechime în activitate ;

Concursul va consta în susținerea unei **probe scrise și interviu.**

Calendarul desfășurării concursului:

Dosarele de înscriere la concurs se depun la Serviciul Resurse Umane al instituției până la data de **01 septembrie 2015 ora 16⁰⁰.**

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere se afișează pe site-ul Spitalului și la avizierul unității în termen de **trei zile lucrătoare** de la expirarea termenului de depunere a dosarelor de concurs.

Proba scrisă va avea loc în data de **07 septembrie 2015 ora 13⁰⁰** la sediul Clubului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț, Bld. Traian nr. 1-3 (modificarea orei și locației desfășurării concursului se va afișa la avizierul unității și pe pagina de internet a Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț).

Se pot prezenta la următoarea etapă a concursului numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.

Interviul va avea loc în data de 10 septembrie 2015 ora 13⁰⁰.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei prin afișare la avizierul unității și pe pagina de internet a Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț.

Contestațiile privind selecția dosarelor, rezultatului probei scrise și a interviului, se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, rezultatului probei scrise și a interviului.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse privind selecția dosarelor, rezultatului probei scrise și a interviului se face prin afișare la avizierul unității și pe pagina de internet Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor pentru fiecare probă.

Cuantumul taxei de concurs este de **50 lei** pentru postul de asistent medical (PI.) se va achita la caseria unității. Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu următoarele documente:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului unității (formular de la Serviciul Resurse Umane);
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări
- d) certificat de membru O.A.M.G.M.A.M. vizat pe anul 2015
- e) copia carnetului de muncă, conforma cu originalul, sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor după data de 01.01.2011 în copie și raportul Revisal;
- f) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

g) adeverinta medicala care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate;

h) curriculum vitae.

i) dovada platii taxei de concurs

Adeverinta care atesta starea de sanatate contine, in clar, numarul, data, numele emitentului si calitatea acestuia, in formatul standard stabilit de Ministerul Sanatatii.

In cazul documentului prevazut la lit. f), candidatul declarat admis la selectia dosarelor, care a depus la inscriere o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale, are obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai tarziu pana la data desfasurarii primei probe a concursului.

Actele prevazute la lit. b) , c), d) si e) vor fi prezentate si in original in vederea verificarii conformitatii copiilor cu acestea.

Candidatii vor fi declarati admisi in functie de punctajul final (media aritmetica a punctajelor obtinute la proba scrisa si interviu).

Prezentarea la post se face in termen de maxim 15 zile calendaristice de la data afisarii rezultatelor concursului.

Perioada de proba este de 90 de zile calendaristice de la data incheierii contractului individual de munca, conform prevederilor art. 31 din Codul Muncii.

Alaturat anexam tematica si bibliografia pentru concurs.

Anuntul a fost publicat in Monitorul Oficial - Partea a -III- a din data de 14.08.2015.

Informatii suplimentare se pot obtine la Serviciul Resurse Umane, Bdul Traian nr. 1-3, compartiment Personal, tel. 0233.219440 int. 193 si pe site-ul unitatii www.sjuncamt.ro



Sef Serviciu Resurse Umane,
Ec. Morosan Carmen Nicoleta

Intocmit,
Sorlescu Cipriana Ramona

 CUI 2613362	Procedură privind Controlul documentelor Adresă Internă	PS 01/F4
		Rev.:0
		Pag.: 1/1

Spitalul Județean de Urgență Piatra-Neamț

Secția Reumatologie

Nr. 23048 Data 19.08.2015

Tematica de specialitate și bibliografia pentru postul de asistent medical
Secția Reumatologie

1. Boli reumatismale (Reumatismul articular acut, Poliartrita reumatoidă, Spondilita anchilozantă, Artrozele, Spondilozele, Reumatismul abarticular - mialgii, miozite, periartrite, algodistrofiile, tendinite, nevralgii și nevrite, sciatica vertebrală)
2. Urgențe medico - chirurgicale: Criza de astm bronșic, Hemoptizia, Infarctul miocardic acut, Angina pectorală, Resuscitarea cardio-pulmonară, Hemoragia digestivă superioară, Colica biliară, Colica renală, Șocul anafilactic

BIBLIOGRAFIE:

1. Manual de medicină internă pentru cadre medii – C. Borundel , Editura ALL, 1995
2. Urgențe medico-chirurgicale – L. Titircă

Medic șef secție
Dr. Chiriteșcu Monica

TEMATICA GENERALA
PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE ASISTENT MEDICAL (PL)

1. Recoltarea produselor biologice si patologice;
2. Punctii, sondaje, spalaturi, clisme;
3. Administrarea medicamentelor;
4. Pregatirea bolnavilor pentru explorari radiologice;
5. Transfuzia de sange;
6. Drepturile pacientilor;
7. Exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
8. Etica si deontologia in exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
9. Prevenirea si combaterea infectiilor nosocomiale, colectarea si transportul ~~deseurilor~~ periculoase provenite din activitatea medicala;
10. Fisa postului.

BIBLIOGRAFIE:

1. Tehnici de evaluare si ingrijiri acordate de asistentii medicali, Lucretia Titirca
2. Legea nr. 46/2003 drepturile pacientului
3. Ordonanta de urgenta nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moasa si a profesiei de asistent medical, precum si organizarea si functionarea Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania
4. Codul de etica si deontologie profesionala al asistentului medical si al moasei din Romania
5. Ordinul MS nr. 916/2006 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire si control al infectiilor nosocomiale in unitatile sanitare
6. Ordinul MS nr. 261/2007 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curatarea, dezinfectia si sterilizarea in unitatile sanitare
7. Ordinul MS nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea ~~deseurilor~~ rezultate din activitatile medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza nationala de date privind ~~deseurile~~ rezultate din activitatile medicale

DIRECTOR DE INGRIJIRI,
As. med. Iordachescu Cristina Elena



SPITALUL JUDETEAN DE URGENTA PIATRA NEAMT

Dr. Corneliu Borundel
medic primar hematologie clinică
cod 296114

TEMATICA DE SPECIALITATE PENTRU POSTUL DE ASISTENT MEDICAL

COMPARTIMENT HEMATOLOGIE

1. GRUPE DE SANGE
2. SPLENOMEGALIA
3. ANEMIA POSTHEMORAGICA
4. ANEMIA HIPOCROMA FERIPRIVA
5. METAPLAZIA MIELOIDA CU MIELOSCLEROZA [M.M.M.]
6. LEUCEMIA GRANULOCITARA CRONICA [L.G.C]
7. LEUCEMIA ACUTA
8. MIELOM MULTIPLU
9. BOALA HODKING
10. LEUCEMIA LIMFATICA CRONICA
11. HEMOFILIA
12. TROMBOCITOPENIA
13. TRANSFUZIA DE SANGE

BIBLIOGRAFIA

MEDICINA INTERNA PENTRU CADRE MEDII--CORNELIU BORUNDEL

TEMATICA GENERALA
PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE ASISTENT MEDICAL (PL)

1. Recoltarea produselor biologice si patologice;
2. Punctii, sondaje, spalaturi, clisme;
3. Administrarea medicamentelor;
4. Pregatirea bolnavilor pentru explorari radiologice;
5. Transfuzia de sange;
6. Drepturile pacientilor;
7. Exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
8. Etica si deontologia in exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
9. Prevenirea si combaterea infectiilor nosocomiale, colectarea si transportul ~~deseurilor~~ periculoase provenite din activitatea medicala;
10. Fisa postului.

BIBLIOGRAFIE:

1. Tehnici de evaluare si ingrijiri acordate de asistentii medicali, Lucretia Titirca
2. Legea nr. 46/2003 drepturile pacientului
3. Ordonanta de urgenta nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moasa si a profesiei de asistent medical, precum si organizarea si functionarea Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania
4. Codul de etica si deontologie profesionala al asistentului medical si al moasei din Romania
5. Ordinul MS nr. 916/2006 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire si control al infectiilor nosocomiale in unitatile sanitare
6. Ordinul MS nr. 261/2007 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curatarea, dezinfectia si sterilizarea in unitatile sanitare
7. Ordinul MS nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea ~~deseurilor~~ rezultate din activitatile medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza nationala de date privind ~~deseurile~~ rezultate din activitatile medicale

DIRECTOR DE INGRIJIRI,
As. med. Iordachescu Cristina Elena



Tematica de specialitate pentru postul de asistent medical
A.I.S.- Cabinet Endocrinologie

1. Tumori hipofizare secretante : - definiție, simptomatologie, tratament
2. Tumori hipofizare nesecretante : - definiție, simptomatologie, tratament
3. Insuficiența hipofizara la copil : - definiție, simptome generale, principii tratament
4. Insuficiența hipofizara la adult : - definiție, simptomatologie, principii tratament
5. Hipercorticismul : definiție, simptomatologie, principii tratament
6. Insuficiența corticosuprarenala : definiție, simptomatologie, principii tratament
7. Hipertiroidia : definiție, simptomatologie, principii tratament
8. Hipotiroidia : definiția, simptomatologie, principii tratament
9. Tetania acută : definiția, simptomatologie, principii tratament

BIBLIOGRAFIE :

1. Medicina Interna de Corneliu Borundel

TEMATICA GENERALA
PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE ASISTENT MEDICAL (PL)

1. Recoltarea produselor biologice si patologice;
2. Punctii, sondaje, spalaturi, clisme;
3. Administrarea medicamentelor;
4. Pregatirea bolnavilor pentru explorari radiologice;
5. Transfuzia de sange;
6. Drepturile pacientilor;
7. Exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
8. Etica si deontologia in exercitarea profesiei de asistent medical generalist;
9. Prevenirea si combaterea infectiilor nosocomiale, colectarea si transportul ~~deseurilor~~ periculoase provenite din activitatea medicala;
10. Fisa postului.

BIBLIOGRAFIE:

1. Tehnici de evaluare si ingrijiri acordate de asistentii medicali, Lucretia Titirca
2. Legea nr. 46/2003 drepturile pacientului
3. Ordonanta de urgenta nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moasa si a profesiei de asistent medical, precum si organizarea si functionarea Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania
4. Codul de etica si deontologie profesionala al asistentului medical si al moasei din Romania
5. Ordinul MS nr. 916/2006 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire si control al infectiilor nosocomiale in unitatile sanitare
6. Ordinul MS nr. 261/2007 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curatarea, dezinfectia si sterilizarea in unitatile sanitare
7. Ordinul MS nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea ~~deseurilor~~ rezultate din activitatile medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza nationala de date privind ~~deseurile~~ rezultate din activitatile medicale

DIRECTOR DE INGRIJIRI,
As. med. Iordachescu Cristina Elena

